
 ʪ سخ دهيد.توکّل به خدا و ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقت بخوانيد وʰ آرامش خاطر  
  دبير:ʭم و ʭم خانوادگی 

   
  نمره ʪ عدد : 

ʪ حروف نمره                                                   :                                           
  ʪرم  سؤالات  رديف

𝟐𝒙  که دو ضلع آن روی خطوط   مساحت مربعی  ۱  + 𝒚 = 𝟒𝒙    و   𝟐 + 𝟐𝒚 + 𝟔 =   قرار دارد ، چقدر است ؟ 𝟎
  
  
  
  
  

١  

  را بيابيد. aممکن برای  مقادير،ʪشد 𝟐√𝟐برابر   AMميانه ی طولموجود است.اگر  A(2,a) ,  C(2,3)   , B(-2,3)رئوس ʪ  مثلثی  ٢
  
  
  
  
  
  

١  

 معادله سهمی زير را بنويسيد .الف)  ٣

 
.𝜶اگر   ب) 𝜷   ريشه های𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟒 = 𝟎  ʪ𝟏، بدون محاسبه ی ريشه ها حاصل   شند

𝜶𝟑
+

𝟏

𝜷𝟑
 را بيابيد. 

 

  
  
  
  

٢  

  باسمه تعالي
  ١١/١٠/١٤٠٠تاريخ امتحان :                                                                                 نام :                                                                                                                  

  ٤ تعداد صفحه :                                                                                     نام خانوادگي :                                                                                              
  ١٤د سؤال : تعدا                                                                                      نام پدر:                                                                                                        

  صبح   ١٠  :زمان شروع                                                                                                                                          :                کلاس: يازدهم تجربي   پايه

دقيقه               ١٠٠مدت آزمون :                            دبيرستان نمونه دولتی حضرت زهرا(س)                         رياضي نام درس :

  وزارت آموزش و پرورش      
  اداره كل آموزش و پرورش استان يزد        

 اداره آموزش و پرورش ناحيه دو يزد



𝟐جواب معادله ی   ٤

𝒙
−

𝟑𝒙

𝒙ା𝟐
=

𝒙

𝒙𝟐ା𝟐𝒙
  را بدست آوريد. 

 
 

                  
 

                                                                                  

١  

طوری بيابيد که پنجره را  ʪxشد ،4m آن يک مثلث متساوی الاضلاع قرارگرفته است .اگر محيط پنجره  ʪلایپنجره به شکل مستطيلی است که در  يک  ٥
 .حداکثر نوردهی را داشته ʪشد

    

٥/١  
  
  

وقت صرف ساعت برای ويرايش مجله ٢مولا صفحه ای منتشر می کنند .پس از حروف چينی مطالب ، او مع ١٦علی به همراه دوستان ،ماهانه يک مجله ادبی   ٦
شماره از مجله هد به تنهايی کار ويرايش يک . حال اگررضا بخوادقيقه به طول می انجامد  ٢٠ساعت و١می کند.اگر رضا به او کمک کند ،کار ويرايش حدود 

  را انجام دهد ، نيازمند چه ميزان وقت خواهد بود؟
  
  
  
 
  

١  

  است؟ AMNچند برابر مساحت مثلث  MNBCچهارضلعی مساوی ʪشد، مساحت  ʪB زاويه  AMNاگر زاويه الف )  ٧
  
  
  
  
 

  (AC=5 ,  CH=2 ).بدست آوريد مقادير زير راارتفاع وارد بر وتراست  AHشکل مقابل  در ب)
BC=? 
AH=? 
BH=?  

 
  

۵/۲  
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  )ذوزنقه استDECB (.رابه دست آوريد ADEدر شکل مقابل محيط مثلث   ٨
  
  
 
 
  
  
  

۵/۱  

  آن را بررسی کنيد. ʭ ʮدرستیدرستی  ، ʪ دليلالف)عکس قضيه "در هر مستطيل اندازه قطر ها ʪهم برابر است." را بنويسيد و   ٩
 عکس قضيه:.....................................................   

  
  ...مثلث است..............نقطه ای که از هر سه راس مثلث به يک فاصله است محل بر خورد ..............ب)
  

  ج)در شکل زير دو مثلث متشابه اند .نسبت محيط دو مثلث............است. 

  
  

۱  

  قائم است) Aمثلث در راس واحد، طول نيمساز داخلی زاويه ی قائمه را بدست آوريد.(  7و 3در مثلث قائم الزاويه ای ʪ اضلاع قائم   ١٠
  
  
  

١  

𝒇(𝒙)در ʫبع ʪ ضابطه ی   ١١ = −𝒙 + √−𝟐𝒙     مقدار𝒇ି𝟏(𝟒) .را به دست آوريد  
 
 
 
  

٢٥/١  

𝒚نمودار ʫبع   ١٢ = 𝒇(𝒙)  بعʫ به صورت زير است دامنه ی𝒚 = ඥ𝒙 𝒇(𝒙) را بدست آوريد.  

  
  
  
  
  

٢٥/١  
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  را بيابيد. a,bاگر توابع زير ʪهم برابر ʪشند مقادير   ۱۳
  

 
  
  
  
  

١  

 ودامنه آĔا رابنويسيد.کنيد.  رسما توابع زير ر   ۱۴

۱(𝟏

𝑿
y =                                                                                                    ۳(𝒚 =

|𝒙|

𝒙
  

  

                                                                            
 
۲(𝒚 = √𝒙 − 𝟏 − 𝟐                                                                                           ۴(𝒚 = [𝟐𝒙]          [−𝟏. 𝟏)  

                      

                                                                          
                                                                                                                        

  
  

۳  

  ٢٠  "دنيا مدرسه ای است که زنگ آخر آن حساب است"  جمع
  

 


